
„Din coasta pe care o 
luase din om, 

Domnul Dumnezeu a 
făcut o femeie și a 

adus-o la om.
Și omul a zis: „Iată în 

sfârșit aceea care este 
os din oasele mele și 

carne din carnea 
mea! Ea se va numi 

«femeie», pentru că a 
fost luată din om.”

(Geneza 2.22-23) 
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Redactor - șef
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A venit primăvara! 

Însă înainte ca 

vremea să se în-

călzească și soarele să-și împli-

nească menirea, trezind la via-

ță natura înghețată, noi săgeți 

arzătoare au și fost lansate 

spre instituția sfântă a fami-

liei și spre dreptul la viață!

Aprobarea, în Belgia, a 

legii care permite eutanasie-

rea copiilor cu boli în faze ter-

minale a fost primită cu oroa-

re în toată lumea, generând 

ample polemici și comentarii 

de condamnare.

Lupta împotriva familiei, 

așa cum a fost ea instituită de 

Dumnezeu – ca uniunea liber 

consimțită, bazată pe dragos-

te și respect reciproc dintre 

un bărbat și o femeie (Geneza 

2.23-24) –  este veche de când 

lumea, iar alterarea valorilor 

biblice și distrugerea ei ca in-

stituție divină  a dus la decă-

derea multor societăți de-a 

lungul istoriei.

Căsătoria a fost  devalo-

rizată, mai întâi, prin promo-

varea promiscuității sexuale 

în rândul tinerilor și adoles-

cenților, prin disocierea actu-

lui sexual de cerința și porun-

ca divină de procreere în ve-

derea perpetuării umanității, 

punându-se accentul exclusiv 

pe plăcerea senzuală. Aceasta 

s-a putut realiza foarte ușor 

prin intermediul literaturii, al 

mass-mediei și, în ultimul 

timp, tot mai mult prin inter-

mediul sistemului public de 

învățământ, prin așa-numite-

le platforme de educație 

sexuală.

Deși problema este mult 

mai complexă, iar scopurile și 

agendele ascunse nu sunt 

cunoscute cu certitudine, este 

evident că s-a produs un feno-

men de „sexualizare” extremă 

a tinerilor, de la vârste tot mai 

fragede, iar moralitatea în 

acest domeniu a scăzut în mod 

alarmant. Odată ce sexul a de-

venit activitatea primordială 

în rândul tinerilor, prin depen-

dența de relații sexuale, de 

pornografie și bombardarea 

continuă cu imagini senzuale, 

nu este de mirare că și căsă-

toriile care s-au încheiat mai 

târziu între astfel de tineri, 

deveniți maturi, au fost fun-

damentate pe temelii insta-

bile. În România, două din 

trei căsnicii s-au încheiat prin 

divorț - 67 % (în SUA procen-

tul divorțurilor este de 50 %!).

Pasul următor în proce-

sul de dezintegrare a familii-

lor este subminarea autorită-

ții părinților și încurajarea 

copiilor către rebeliune și inde-

pendență dăunătoare. Progra-

mele TV, desenele animate, 

filmele și literatura pentru 

copii „programează” mintea și 

inima copiilor spre rebeliune 

de la vârste fragede. 

Coroborat cu viața 

într-o societate 

care face imposibilă 

supraviețuirea din-

tr-un singur sala-

riu, rolul femeii în 

familie fiind submi-

nat de ideologia fe-

ministă, rezultatul 

firesc este înstrăi-

narea copiilor din 

sânul familiei și 

îndoctrinarea lor 

de către Stat cu 

mentalități și valori 

(sau lipsa lor) spre 

care acesta tinde. 

Acum programele 

de educație sexuală 

nu doar că îi învață pe copii 

despre sex și masturbare încă 

de la grădiniță, dar îi învață și 

despre perversiunile dintre 

homosexuali și despre nece-

sitatea de a considera aceste 

lucruri perfect normale – deși 

Biblia stipuleată cu claritate 

că ele reprezintă păcate urâte 

de Dumnezeu (1 Cor. 6.9) – 

mergându-se deja cu pași re-

pezi către normalizarea pedo-

filiei.

Este necesar ca pe lângă 

rugăciunile pe care cu sigu-

ranță le înălțăm pentru copiii 

noștri, să fim responsabili față 

de modul în care își  desfășoa-

ră activitatea la școală, ce în-

vață acolo, prietenii în antu-

rajul cărora își petrec timpul 

liber, timpul pe care îl alocă 

pentru a se implica în progra-

mele și slujbele din Biserică.

Trebuie să învățăm să ne 

implicăm și civic, prin susți-

nerea petițiilor prin care se 

încearcă stoparea implemen-

tării mai mult sau mai puțin 

fățișe a modurilor de viață păcă-

toase: „Există un moment în 
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Î
n perioada 7-17 aprilie 2014, cu prilejul Sărbăto-

2rilor Învierii Domnului Isus, o suprafață de 3000 m  
a parcului Titan din București va călători în timp 

și se va transforma într-un sat biblic tradițional, format 
dintr-un complex de proiecte, în care vizitatorii vor putea 
observa stilul de viață al personajelor antice și vor putea 
învăța în cadrul unor lecții deschise îndemânări ale 
oamenilor din acele vremuri.

Intrarea în istoria acelor vremuri va începe odată cu 
deschiderea marii porți de la intrare, cu turn de veghere și 
soldați. O nouă lume, plină de surprize, așteaptă să fie 
redescoperită prin intermediul tuturor simțurilor și să 
creeze amintiri de neuitat în mintea copiilor, tinerilor și a 
oricărui vizitator. Construit ca un sat biblic autentic, pro-
iectul cuprinde magazine, case și ateliere tradiționale, 
cetățenii satului urmând a fi îmbrăcați în haine specifice 
acestei perioade. Fiecare loc și activitate este condusă de 
persoane calificate in istorie biblică și cultură iudaică sau 
în diferitele meșteșuguri.

Încă de la intrare, o mini-grădină zoologică cu ani-
male amintite des în istorisirile biblice, dar și prezente în 
gospodăriile timpului cum ar fi oi, capre, măgari, ponei, 
cai, cămile, păsări îi va întâmpina pe vizitatori și le va 
oferi ocazia celor doritori să atingă exemplarele expuse 
sau chiar să facă o scurtă plimbare cu unele dintre ele. 
Meșteșugari specializați cum ar fi olari, fierari, tâmplari, 
țesători sau brutari vor oferi tuturor vizitatorilor ocazia să 
experimenteze și să învețe alături de ei în cadrul unor 
lecții deschise aceste taine aproape uitate. Desigur, toate 
obiectele sau produsele realizate de vizitatori pot fi luate 
în lumea reală ca amintire a acestor experiențe unice.

De asemenea, vizitatorii vor putea exersa cântatul la 
harpă, trâmbiță, șofar, tirul cu arcul, se vor putea plimba 
cu pescarii și apostolii pe lac, vor putea exersa caligrafia 
ebraică și grecească sau se vor putea juca în voie jocuri de 
cunoștințe sau îndemânare alături de ghizi specializați. 
Pentru cei interesați de istorisiri biblice sau povestiri cu 
tâlc, „unchiul Lucian” va fi prezent alături de alți „bătrâni 
ai cetății” să îi încânte pe cei mici și pe cei mari cu expe-
riențe memorabile, zugrăvite în cuvinte alese. Un resta-
urant cu meniu biblic, de post, va oferi călătorilor obosiți 
și flămânzi ocazia să deguste specialități ale timpului, să 
servească must dulce și pâine coaptă pe vatră.

O altă atracție a acestui proiect va fi realizarea 
Muzeului Crucii, care va oferi o imagine mai clară a 
ultimei săptămâni din viața Domnului Isus Hristos. Aici, 
vizitatorii vor avea ocazia să „meargă" pe urmele 
Mântuitorului, să intre în Ierusalim și să poposească în 
casa lui Simon Petru, să participe la Cina cea de Taină, 
apoi să se roage în Grădina Ghetsimani, să meargă la 
Pilat, pe dealul Golgotei, să intre în mormântul Mântui-
torului și să primească vestea bună a învierii Sale.

De asemenea, în data de 16 aprilie 2014, va avea loc 
un Concert de  Paște coordonat de muzicianul George 
Natsis.

Evenimentul este organizat de Asociația Studențeas-
că AMiCUS București și Asociația Exploratori pentru Vii-
tor, în parteneriat cu Primăria Sectorului 3 din București 
și Liceul Teoretic Mihai Ionescu. Printre colaboratori se 
numără Inspectoratul Școlar al Municipiului București. 
Prima săptămână a proiectului se suprapune cu săptămâ-
na „Școala altfel”, când mii de elevi din toate școlile bucu-
reștene sau împrejurimi vor fi programați la acest eveni-
ment, iar cea de-a doua săptămână a proiectului se supra-
pune cu Săptămâna Patimilor. Datorită specificului, eve-
nimentul va atrage numeroși vizitatori, copii și tineri, 
însoțiți de părinți și bunici, fiind o excelentă ocazie de 
promovare pentru toate categoriile de vârstă.

Apreciem că evenimentul v-a avea un impact emoțio-
nal puternic: vizitarea unui sat biblic care reconstituie 
evenimente familiare și cu conexiuni sufletești puternice 
reprezintă, pe de o parte, un proiect cultural - educațional 
deosebit, iar pe de altă parte o atracție extraordinară pen-
tru toți cei interesați de aceste timpuri, în mod special 
pentru copii și tineri, interesați să exploreze și să experi-
menteze lucruri noi sau unice, prilejuind o amintire 
memorabilă pentru orice vizitator. (www.satulbiblic.ro)
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care răul care se ridică la 

putere, mai poate fi încă 

stăvilit și înlăturat. Dar dacă 

acest moment se duce, iar 

oamenii de bine nu fac nimic 

pentru a lupta împotriva 

răului, rezultatele vor fi 

devastatoare. Iar răul 

moral (sau imoral) care 

se ridică și tot crește acum 

în societatea vestică a înce-

put să-și înfingă colții cu 

tărie în tot ce-i sfânt și 

respectabil. În alte State, 

momentul în care binele 

ar fi trebuit să se revolte 

a trecut, și societatea este 

deja în metastază.

În România, momen-

tul este ACUM.” *

*http://blogultrezirespirituala.wordpress.com


